

За 14 лет в Куйтуне возвели больницу 21 века

Больница 21 века. В ЦРБ поселка Куйтун открылись новые отделения - детское и терапевтическое. Их строительство заняло 14 лет. В современное медучреждение уже приехали работать молодые специалисты.

Александре Колбасовой с семимесячной дочкой приходится часто лежать в больнице. Говорит: старое здание, построенное еще в начале прошлого века, было настолько ветхое, что в нем было страшно спать. Сыпалась штукатурка, на стенах трещины, протекала крыша. О такой палате, как сейчас, она могла только мечтать:

- Тут условия, все есть. Все нормально здесь, в этой больнице все устраивает.

Строительство Куйтунской больницы началось еще в 1992 году, затем его заморозили на 14 лет. Первую очередь сдали в августе 2008-го. Тогда поступили и первые пациенты. Но впереди было возведение еще нескольких корпусов. В отделке здания работники использовали новейшие материалы.

- Хороший комплекс на селе, который несколько по уровню оснащенности не уступает городу или области, - говорит генеральный директор ЗАО "Восток-Центр" Александр Сигал.

Вот так теперь выглядит больница 21 века. Здесь не только зимний сад с фонтаном, зеркальные потолки и декоративные светильники. Во всех отделениях - просторные палаты и новая мебель, в кабинетах - современная медтехника. На оборудовании будут работать только квалифицированные специалисты. Кстати, за два последних года трудиться сюда приехали 18 врачей. Торжественное открытие двух новых отделений - детского и терапевтического - событие для всего поселка. На праздник прибыли представители областного правительства и Законодательного собрания.

- Вся область состоит из районов и сегодня значимость района и значимость области - это практически одно и то же. Радуются люди, кто будет здесь получать медицинскую помощь, радуемся мы, что мы сумели найти возможность профинансировать это здание, - говорит заместитель председателя правительства Иркутской области Александр Моисеев.

Теперь куйтунская районная больница сможет обслуживать до 500 человек в день. И это не предел. Ведь здание будет расширяться и дальше. Сейчас завершается строительство еще одного корпуса больницы. Здесь разместятся два отделения - родильное и экстренной хирургии. Их планируют открыть уже к концу этого года.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)